



ZERTIFIKAT



Hiermit wird bescheinigt, dass das Unternehmen

Christoph Miethke GmbH & Co. KG

Ulanenweg 2 14469 Potsdam Deutschland

mit den im Anhang gelisteten Standorten

ein Qualitätsmanagementsystem eingeführt hat und anwendet.

Geltungsbereich:

Entwicklung, Produktion, Lagerung und Vertrieb sowie Wartung und Reparatur von Neurochirurgischen Implantaten, Instrumenten und Zubehör sowie mechanischen Instrumenten

Durch ein Audit, dokumentiert in einem Bericht, durchgeführt von DQS Medizinprodukte GmbH, wurde der Nachweis erbracht, dass das Managementsystem die Forderungen des folgenden Regelwerks erfüllt:

DIN EN ISO 13485: 2016 + Ber. 1: 2017-07

EN ISO 13485: 2016 + AC: 2016

ISO 13485: 2016

Zertifikat-Registrier-Nr. 009066 MP2016

Zertifikat-ID 170781246
Gültig ab 2022-11-12
Gültig bis 2025-06-11
Frankfurt am Main, den 2022-11-12







DQS Medizinprodukte GmbH

1. Ml luca

Sigrid Uhlemann Geschäftsführerin S.Kuelyn Szymon Kurdyn

Szymon Kurdyn Produktmanager





Anhang zum Zertifikat

Zertifikat-Registrier-Nr.: 009066 MP2016

Zertifikat-ID: 170781246 Gültig ab: 2022-11-12

Christoph Miethke GmbH & Co. KG

Ulanenweg 2 14469 Potsdam Deutschland

Standort

495070

Christoph Miethke GmbH & Co. KG Produktionsstätte

Fritz-von-der-Lancken-Strasse 10 14469 Potsdam Deutschland

495071

Christoph Miethke GmbH & Co. KG

Ulanenweg 2 14469 Potsdam Deutschland

548720

Christoph Miethke GmbH & Co. KG

Jägerallee 27 14469 Potsdam Deutschland

550828

Christoph Miethke GmbH & Co. KG Lager

Friedrich-Karl-Straße 12-13 13403 Berlin Deutschland

Geltungsbereich

Entwicklung, Produktion, Lagerung von Neurochirurgischen Implantaten, Instrumenten und Zubehör sowie mechanischen Instrumenten

Entwicklung, Produktion, Lagerung und Vertrieb sowie Wartung und Reparatur von Neurochirurgischen Implantaten, Instrumenten und Zubehör sowie mechanischen Instrumenten

Entwicklung von Neurochirurgischen Implantaten, Instrumenten und Zubehör sowie mechanischen Instrumenten

Lager für Sterilverpackungen und Archiv